



Legyél az Év Példaképe!

Fiatal vállalkozók jelentkezését várja a Példakép Alapítvány

Mi a Példakép Pályázat?

A Példakép Alapítvány immár harmadik évben hirdeti meg országos pályázatát, amelyre olyan, sikeres, 40 évnél fiatalabb vállalkozók jelentkezhetnek, akik követendő példaként állhatnak a jövő generációja előtt, egyéni eredményeiket bemutatva, hogy miért érdemes a saját álmukat megvalósítani és önálló vállalkozásba fogni.

A Példakép Pályázatra jelentkezők közül szakmai zsűri választja ki minden évben azt az 50 vállalkozót, akiknek sikertörténetét az alapítvány saját programjain keresztül és a média segítségével széles körben bemutatja. Ezt követően a zsűri dönt arról, ki lesz az Év Példaképe, az online szavazáson pedig eldől, ki lesz a Közönségdíj nyertese.

Miért érdemes pályázni?



A Példakép Pályázaton számos díjat és elismerést szerezhetsz vállalkozásodnak és persze magadnak. A 3 milliós fődíj és az 1 milliós közönségdíj mellett támogatóink – a hazai gazdasági szféra kiemelkedő szereplői – több különdíjat is odaítélnek.



Kapcsolatokat építhetsz, hiszen az ország kiemelkedő vállalkozóiból és vezető szakembereiből álló zsűrünk már az értékelési folyamat során alaposan megismeri a jelentkezőket, így könnyen felfigyelhetnek tevékenységedre és eredményeidre.



Ha bekerülsz a Példaképek közé, velünk tarthatsz a vállalkozást népszerűsítő országos turnénkra, és csatlakozhatsz zártkörű Példakép Klubunkhoz, ahol egy inspiráló, aktív közösség része lehetsz, és ahol nem csak üzletek, de életreszóló barátságok is kötődnek.



Példaképnek lenni jó reklám, hiszen vállalkozóink rendszeresen szerepelnek a médiában, valamint az alapítvány saját készítésű filmjeiben és kiadványaiban. Így pályázatunk révén nem csak az üzleti szféra, de a nagyközönség is megismerheti vállalkozásodat.

Hogyan jelentkezhetsz?

- Regisztrálj mielőbb a www.peldakep.hu weboldalon!
- Töltsd ki és küldd be a Jelentkezési lapot, melyben csak néhány egyszerű kérdésre kell válaszolnod vállalkozásoddal kapcsolatban!

További információk: info@peldakep.hu

Közösségi oldalunk: www.facebook.com/peldakepalapitvany



www.peldakep.hu/palyazat